

本报关注的小浩强和小浩霖病情得以控制

# 双胞胎哥俩上幼儿园了

## 点赞

2014德州行业总评榜特刊

· 救助

“求求好心人，救救我的孩子，我的孩子还小。”今年6月12日，本报新闻热线2600000接到市民杨希庆和陈婷婷夫妻两人打来的求助电话，他们年仅三岁零四个月的双胞胎兄弟小浩强和小浩霖患有先天性眼癌，40余万元的医疗费让家庭难以继，但病情仍未好转。

本报记者得知此事后，迅速赶往眼癌双胞胎的家中，在进一步的采访中了解到，双胞胎哥哥小浩强的病情基本稳定，病情较为严重的弟弟小浩霖左眼球已经被摘除。然后不幸的消息还是传来，弟弟的右眼产生抗药性，眼内肿瘤不但没有减小，反而增大了不少，必须立即去上海或者广州做介入治疗。介入手术的医疗费保守估计至少12万元，但他们已没有这个经济能力。

本报《三岁半小哥俩不弃最后一丝光明》、《弟弟仅存右眼病情急剧恶化》等连续报道后，牵动了不少热心读者的心，德州、江西、河南等多地的市民纷纷打来电话捐款，要尽力帮助这小哥俩度过难关。而多数捐款市民，甚至都没有留下姓名。在本报持续关注下，德州市慈善总会前往看望了双胞胎兄弟两人，并送去了两万元的善款。

今年7月份，哥哥在上海接受了两次激光治疗。8月份，哥哥又相继做了两次手术，前后又花费6万余元。“上个月去上海做检查，兄弟两人的检查结果都很好，伴随着年龄的成长，复发的几率会降低。”母亲陈婷婷笑着说，兄弟两人每个月都需要去上海做复查，如果检查结果满意的话，以后可以两个月做一次复查，两个孩子已经开始上幼儿园了。

本报记者 孙婷婷



双胞胎哥俩(资料片)。本报记者 王小会 摄

记者手记

### 善良援助 希望留存

双胞胎兄弟两人病情好转，母亲陈婷婷终于有了笑声。这一消息，给了所有关心过孩子的人最大的安慰。

在采访过程中，记者亲眼目睹了她为孩子的治疗四处奔波的艰辛。厚厚的笔记本上，她记录下孩子的治疗记录和借钱明细。笔记本有些破旧，但封面上清晰可见夫妻俩的坚持，上面写着：“宝宝加油！不要放弃，留住宝宝的最后一丝光明。”

对于杨希庆和陈婷婷夫妻两人来说，孩子治病三年来一直硬扛，没有求助任何媒体、机构或个人，只因为不想给孩子今后的生活带来阴影。直到见报的前一刻，小区里的居民仍不知道孩子的真实情况。

经本报报道后，德州、江西、河南等多地的市民纷纷打来电话捐款，他们大多不留姓名、住址并婉拒记者的采访，用最淳朴的方式展示了人性中最善良的一面。

虽然到现在，两个孩子每个月仍需要去上海做复查，而每次复查也需要6000-7000元的费用，但每一次的复查结果都显示孩子的病情在可控范围之内。更好的消息是，伴随年龄的增长，复发的几率会越来越低。

本报祝愿两个阳光可爱的孩子，健康成长！

本报记者 孙婷婷



**吉利汽车**  
GEELY AUTO

# 节能先锋

# 全系惠民



**买吉利汽车 就到德州陆鼎**

购吉利GC7、新远景、熊猫 立享国家节能惠民补贴**3000元**





## 德州陆鼎吉利汽车4S店

销售热线：2755466 服务热线：2721928

地址：德州市经济开发区天衢东路1699号

宁津：5236388	乐陵：6669969	夏津：3888664	禹城：7782277	齐河：5333637
平原：6861234	临邑：5058868	武城：2175388	神头：13869285972	郑寨：13645343908